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БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ   

Монети України/   

Н аціональний банк України, продовжу-
ючи серію “Видатні особистості Укра-

їни”, 26 листопада 2013 року ввів в обіг 
пам’ятну монету номіналом 5 гривень, 
присвячену легенді світової науки, видат-
ному вченому в галузі медицини та біокі-
бернетики, громадському діячеві, акаде-
міку Національної академії наук та Ака-
демії медичних наук України, засновнику 
і директору Інституту серцево-судинної 
хірургії – Миколі Михайловичу Амосову. 

Монету виготовлено зі срібла 925 про-
би. Категорія якості карбування – спеці-
альний анциркулейтед, маса дорогоцін-
ного металу в чистоті – 15.55 г, діаметр – 
33.0 мм, тираж – 5 000 штук. Гурт монети 
– гладкий із заглибленими написами, 
якими зазначено метал, його пробу –  
Ag 925, масу дорогоцінного металу в чи-
стоті – 15.55, а також розміщено логотип 
Монетного двору Національного банку 
України.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-
жавний герб України та напис півколом 

– НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ; 
по колу стилізоване зображення електро-
кардіограми, у центрі якого – серце; пра-
воруч – рік карбування монети 2013 та 
внизу півколом номінал – П’ЯТЬ ГРИ-
ВЕНЬ.

На реверсі зображено портрет Миколи 
Амосова, вгорі розміщено напис – МИ-
КОЛА АМОСОВ; ліворуч роки життя – 
1913 / 2002.

Художники – Володимир Таран, Олек-
сандр Харук, Сергій Харук (аверс); Ната-
лія Фандікова (реверс).

Скульптори – Святослав Іваненко, Ро-
ман Чайковський.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 
“Микола Амосов” є дійсним платіжним 
засобом України та обов’язкова до при-
ймання без будь-яких обмежень за її но-
мінальною вартістю до всіх видів плате-
жів, а також для зарахування на розрахун-
кові рахунки, вклади, акредитиви та для 
переказів.

❑

Н аціональний банк України, продо-
вжуючи серію “Східний календар”, 

10 грудня 2013 року ввів в обіг пам’ятну 
монету номіналом 5 гривень, присвяче-
ну року Коня, одній із тварин східного 
календаря, який засновано на дванадця-
тирічному циклі Юпітера – найбільшої 
планети Сонячної системи.

Монету виготовлено зі срібла 925 про-
би. Категорія якості карбування – пруф, 
маса дорогоцінного металу в чистоті – 
15.55 г, діаметр – 33.0 мм, тираж – 25 000 
штук. Гурт монети – рифлений. Елемент 
оздоблення – кубічний оксид цирконію 
діаметром 1.0 мм.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-
жавний герб України, під яким напис – 
НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК / УКРАЇНИ, в 
оточенні стилізованого рослинного 
орнаменту – номінал 5 / ГРИВЕНЬ; уни-
зу вказано рік – 2014, а також зазначено 
метал, його пробу – Ag 925, масу дорого-

цінного металу в чистоті – 15.55 та роз-
міщено логотип Монетного двору Націо-
нального банку України.

На реверсі в оточенні стилізованого 
рослинного орнаменту зображено в лу-
бочному стилі коня, око якого оздоблено 
кубічним оксидом цирконію коричнево-
го кольору. Над цією композицією і під 
нею розміщено абрисні фігурки всіх 12 
символів східного календаря.

Художники – Володимир Таран, 
Олександр Харук, Сергій Харук. 

Скульптори – Анатолій Дем’яненко, 
Володимир Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 
“Рік Коня” є дійсним платіжним засобом 
України та обов’язкова до приймання без 
будь-яких обмежень за її номінальною 
вартістю до всіх видів платежів, а також 
для зарахування на розрахункові рахунки, 
вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети “Микола Амосов”
Putting into circulation the commemorative coin “Mykola Amosov”

Про введення в обіг пам’ятної монети “Рік Коня”
Putting into circulation the commemorative coin “The Year of the Horse”
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